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ΘΘέέµµαα::  ΣΣοοββααρράά  ζζηηττήήµµαατταα  αασσφφάάλλεειιααςς  ττηηςς  ΛΛεεωωφφ..  ΚΚηηφφιισσίίααςς  κκααιι  λλοοιιππώώνν  οοδδώώνν  

ααρρµµοοδδιιόόττηηττάάςς  σσααςς  

  

Με σειρά εγγράφων µας, σας έχουµε διαχρονικά επιστήσει την προσοχή να µεριµνήσετε, 

λόγω αρµοδιότητάς σας, για τη βελτίωση της ασφάλειας στο τµήµα τής Λεωφ. Κηφισίας 

που διέρχεται από το Μαρούσι. ∆υστυχώς, όµως, µέχρι σήµερα σε καµία παρέµβαση δεν 

έχετε προβεί για τη διασφάλιση των διερχόµενων οδηγών και πεζών, ενώ αµελείτε για την 

τακτική και έγκαιρη συντήρηση, καθαρισµό κ.λπ. των οδών αρµοδιότητάς σας. 

 

∆υστυχώς, κάθε φορά το ζήτηµα επανέρχεται στην επικαιρότητα λόγω κάποιου τραγικού 

συµβάντος και απώλειας ανθρώπινων ζωών, χωρίς όµως στο µεσοδιάστηµα να έχετε 

προβεί σε κάποια ενέργεια βελτίωσης της ασφάλειας, ειδικά στο συγκεκριµένο τµήµα της 

Λεωφ. Κηφισίας. Λόγω της επιβαρυµένης ροής αυτοκινήτων, αλλά και των υψηλών 

ταχυτήτων που αναπτύσσονται στο συγκεκριµένο τµήµα της Λεωφ. Κηφισίας, 

εκατοντάδες τροχαία ατυχήµατα έχουν συµβεί. 

Ο ∆ήµος Αµαρουσίου από την πλευρά του έχει κάνει όλες τις απαιτούµενες ενέργειες 

(αποµάκρυνση διαφηµιστικών πινακίδων, κατασκευή πεζογεφυρών κ.λπ.) στο εν λόγω 

τµήµα της Λεωφ. Κηφισίας, µειώνοντας σηµαντικά τους κινδύνους που διατρέχουν οι 

διερχόµενοι πολίτες. 



Η Περιφέρεια Αττικής από την πλευρά της δεν προβαίνει στην τακτική συντήρηση, 

καθαρισµό κ.λπ. των οδών αρµοδιότητάς της, µε αποτέλεσµα την αύξηση της 

επικινδυνότητας των εν λόγω οδών (Λεωφ. Κηφισίας, οδός Πεντέλης κ.λπ.). 

Ζητούµε για ακόµα µία φορά να λάβετε όλα τα απαιτούµενα µέτρα και να κάνετε τις 

απαραίτητες παρεµβάσεις επί της Λεωφ. Κηφισίας, διαθέτοντας τα σχετικά κονδύλια µε 

σκοπό την υπογειοποίηση της Λεωφ. Κηφισίας στο συγκεκριµένο τµήµα, στο οποίο και 

έχουν συµβεί δεκάδες θανατηφόρα τροχαία δυστυχήµατα και σε κάθε περίπτωση, µέχρι 

την υπογειοποίηση της Λεωφόρου, να λάβετε συγκεκριµένα µέτρα (ειδική σήµανση, 

φωτισµός, µπάρες κ.λπ.) για την αποτροπή και νέων τροχαίων, που δυστυχώς κοστίζουν 

σε ανθρώπινες ζωές. Ταυτόχρονα, ζητούµε και στις υπόλοιπες οδούς αρµοδιότητάς να 

προβείτε στις αναγκαίες ενέργειες καθαρισµού, συντήρησης κ.λπ. για την αποτροπή 

ατυχηµάτων. 

Εξάλλου, η Περιφέρεια Αττικής διαθέτει τα απαιτούµενα κονδύλια για την υλοποίηση των 

ανωτέρω ενεργειών και για το λόγο αυτόν, ζητούµε για µία ακόµα φορά την κατ' απόλυτη 

προτεραιότητα και άµεση ανταπόκρισή σας στα παραπάνω, καθώς αποτελούν άλλωστε, 

αρµοδιότητές της Περιφέρειας Αττικής. 
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